
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

На 20-годишнината от терористичната атака в Ню
Йорк в американското Подворие в Москва
бе отслужена панихида

На 11 септември 2021 г., в деня на Отсичане главата на св. Йоан Предтеча и Кръстител и
20-годишнината от терористичната атака в Съединените Американски Щати, която отне живота на
около три хиляди души, в московския храм на великомъченица Екатерина на Всполие –
Представителството на Православната Църква в Америка при Московския и на цяла Русия
Патриарх – бе отслужена Божествената литургия и панихида в памет за невинно убитите от
ръцете на терористи. 

Заупокойната служба на английски език беше извършена от протойерей Даниел Андреюк,
предстоятел на църквата „Света Екатерина“, представител на Православната Църква в Америка.
По време на богослужението пя хор под ръководството на майка Вера Андреюк. 

На панихидата присъстваха: посланикът на САЩ Джон Дж. Съливан; посланикът на Канада



Алисън Леклер; протоиерей Игор Якимчук, секретарят на Отдела по външни църковни връзки за
междуправославни отношения; представителят на Православната Църква на Чешките земи и
Словакия архимандрит Серафим (Шемятовски); протоиерей Кахабер Гоготишвили, клирик на
Грузинската Православна Църква; духовници и енориаши на храма, служители на посолствата на
САЩ и Канада. 

След реквиема отец Даниил поздрави присъстващите от името на Блаженния Митрополит на
цяла Америка и Канада Тихон и духовенството на църквата „Света Екатерина“. Той подчерта, че
стана добра традиция да се събират на този ден в стените на храма, за да почетат паметта на
загиналите на 11 септември 2001 г. в САЩ от ръцете на терористите, както и на всички жертви на
международния тероризъм. „Ние не само се молим за упокой на мъртвите, но и свидетелстваме за
единството на всички хора, независимо от гражданството и конфесии“, каза свещеникът. 

След панахидата присъстващите излязоха в двора на храма, където 11 ударите на камбани
прозвучаха в памет на жертвите, съобщава уебсайтът на храма. 

  Отдел Комуникации на ОВЦС
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